
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00537
Título da Pesquisa: 
HOMEM IDEAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 17/ABRIL/1996
Tamanho da Pesquisa: 807
Universo da Pesquisa: 
APENAS MULHERES, ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 39 anos
4 40 a 44 anos
5 45 a 50 anos
6 51 anos ou mais
Total

77 9,5 9,5 9,5
167 20,7 20,7 30,2
259 32,1 32,1 62,3

70 8,7 8,7 71,0
76 9,4 9,4 80,4

158 19,6 19,6 100,0
807 100,0 100,0

f2 Qual é o seu estado conjugal atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casada / amigada / 
mora com algum parceiro 
(Aplique a classificação 
sócio-econômica, 
agradeça e encerre)

2 Solteira
3 Desquitada / divorciada 
/ viúva
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

253 31,4 31,4 31,4

403 49,9 49,9 81,3
149 18,5 18,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0

807 100,0 100,0
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f3 Atualmente você mora com um namorado / companheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Aplique a 
classificação sócio-
econômica agradeça e 
encerre)
2 Não
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

34 4,2 6,1 6,1

517 64,1 93,3 99,5
3 ,4 ,5 100,0

554 68,6 100,0
253 31,4
807 100,0

p2a Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere 
para o homem ideal: Que ele seja loiro, moreno, ruivo ou grisalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Loiro
2 Moreno
3 Ruivo
4 Grisalho
5 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

56 6,9 14,0 14,0
272 33,7 67,8 81,8

2 ,2 ,5 82,3
48 5,9 12,0 94,3
23 2,9 5,7 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p2b Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere 
para o homem ideal: Que ele seja branco, mulato, negro ou oriental?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco
2 Mulato
3 Negro
4 Oriental
5 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

268 33,2 66,8 66,8
70 8,7 17,5 84,3

9 1,1 2,2 86,5
18 2,2 4,5 91,0
36 4,5 9,0 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p2c Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere para o 
homem ideal: Que ele seja gordo ou magro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gordo
2 Magro
3 Nem gordo, nem magro

5 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

17 2,1 4,2 4,2
233 28,9 58,1 62,3
138 17,1 34,4 96,8

13 1,6 3,2 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p2d Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere para 
o homem ideal: Que ele seja careca, cabelo comprido ou curto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Careca
2 Cabelo comprido
3 Curto
5 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,7 1,5 1,5
40 5,0 10,0 11,5

337 41,8 84,0 95,5
18 2,2 4,5 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p2e Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere para o 
homem ideal: Que ele seja alto ou baixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alto
2 Baixo
3 Nem alto, nem baixo
5 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

292 36,2 72,8 72,8
9 1,1 2,2 75,1

93 11,5 23,2 98,3
7 ,9 1,7 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p2f Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere para 
o homem ideal: Que ele seja musculoso ou não musculoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Musculoso
2 Não musculoso
5 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

114 14,1 29,1 29,1
220 27,3 56,1 85,2

58 7,2 14,8 100,0
392 48,6 100,0
415 51,4
807 100,0

p2g Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere 
para o homem ideal: Que ele tenha olhos verdes, azuis, pretos ou castanhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Olhos verdes
2 Azuis
3 Pretos
4 Castanhos
5 Indiferente
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

103 12,8 25,7 25,7
44 5,5 11,0 36,7
40 5,0 10,0 46,6

162 20,1 40,4 87,0
51 6,3 12,7 99,8

1 ,1 ,2 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p2h Eu vou citar alguns atributos físicos, e gostaria que você dissesse qual você prefere para 
o homem ideal: Que ele seja com bigode, com barba, com cavanhaque ou com rosto limpo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com bigode
2 Com barba
3 Com cavanhaque
4 Com rosto limpo
5 Indiferente
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

35 4,3 8,7 8,7
17 2,1 4,2 13,0
30 3,7 7,5 20,4

296 36,7 73,8 94,3
22 2,7 5,5 99,8

1 ,1 ,2 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p3a E entre essas virtudes qual é a principal, que você considera para um homem ideal? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carinhoso
2 Cavalheiro
3 Esportista
4 Trabalhador
5 Companheiro
6 Fiel
7 Gostar de sexo
8 Romântico
9 Sedutor
10 Inteligente
11 Honesto
12 Compreensivo
Total

Omisso Sistema
Total

24 3,0 6,0 6,0
11 1,4 2,7 8,7

2 ,2 ,5 9,2
44 5,5 11,0 20,2
64 7,9 16,0 36,2
41 5,1 10,2 46,4

4 ,5 1,0 47,4
23 2,9 5,7 53,1

4 ,5 1,0 54,1
56 6,9 14,0 68,1
92 11,4 22,9 91,0
36 4,5 9,0 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p3b E entre essas virtudes qual é a principal, que você considera para um homem ideal. E em 
segundo lugar? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carinhoso
2 Cavalheiro
3 Esportista
4 Trabalhador
5 Companheiro
6 Fiel
7 Gostar de sexo
8 Romântico
9 Sedutor
10 Inteligente
11 Honesto
12 Compreensivo
Total

Omisso Sistema
Total

44 5,5 11,0 11,0
16 2,0 4,0 15,0

1 ,1 ,2 15,2
63 7,8 15,7 30,9
46 5,7 11,5 42,4
43 5,3 10,7 53,1

7 ,9 1,7 54,9
29 3,6 7,2 62,1
11 1,4 2,7 64,8
53 6,6 13,2 78,1
59 7,3 14,7 92,8
29 3,6 7,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p3c E entre essas virtudes qual é a principal, que você considera para um homem ideal. E em 
terceiro lugar? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carinhoso
2 Cavalheiro
3 Esportista
4 Trabalhador
5 Companheiro
6 Fiel
7 Gostar de sexo
8 Romântico
9 Sedutor
10 Inteligente
11 Honesto
12 Compreensivo
Total

Omisso Sistema
Total

51 6,3 12,7 12,7
19 2,4 4,7 17,5

3 ,4 ,7 18,2
57 7,1 14,2 32,4
46 5,7 11,5 43,9
38 4,7 9,5 53,4
12 1,5 3,0 56,4
40 5,0 10,0 66,3
10 1,2 2,5 68,8
50 6,2 12,5 81,3
44 5,5 11,0 92,3
31 3,8 7,7 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p4a E desta lista, qual é a principal coisa que você não suporta em um homem? (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mentiroso
2 Irresponsável
3 Egoísta
4 Infiel
5 Descuidado com a 
aparência
6 Imaturo
7 Inseguro
8 Desonesto
9 Bruto
10 Machista
11 Insensível
Total

Omisso Sistema
Total

128 15,9 31,9 31,9
36 4,5 9,0 40,9
10 1,2 2,5 43,4
40 5,0 10,0 53,4
13 1,6 3,2 56,6

11 1,4 2,7 59,4
11 1,4 2,7 62,1
29 3,6 7,2 69,3
58 7,2 14,5 83,8
58 7,2 14,5 98,3

7 ,9 1,7 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p4b E desta lista, qual é a principal coisa que você não suporta em um homem. E em segundo lugar? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mentiroso
2 Irresponsável
3 Egoísta
4 Infiel
5 Descuidado com a 
aparência
6 Imaturo
7 Inseguro
8 Desonesto
9 Bruto
10 Machista
11 Insensível
Total

Omisso Sistema
Total

66 8,2 16,5 16,5
63 7,8 15,7 32,2
48 5,9 12,0 44,1
41 5,1 10,2 54,4
10 1,2 2,5 56,9

14 1,7 3,5 60,3
11 1,4 2,7 63,1
50 6,2 12,5 75,6
56 6,9 14,0 89,5
33 4,1 8,2 97,8

9 1,1 2,2 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p4c E desta lista, qual é a principal coisa que você não suporta em um homem. E em terceiro lugar? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mentiroso
2 Irresponsável
3 Egoísta
4 Infiel
5 Descuidado com a 
aparência
6 Imaturo
7 Inseguro
8 Desonesto
9 Bruto
10 Machista
11 Insensível
12 Nenhuma
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

52 6,4 13,0 13,0
60 7,4 15,0 27,9
40 5,0 10,0 37,9
44 5,5 11,0 48,9
27 3,3 6,7 55,6

10 1,2 2,5 58,1
25 3,1 6,2 64,3
40 5,0 10,0 74,3
38 4,7 9,5 83,8
45 5,6 11,2 95,0
18 2,2 4,5 99,5

1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p5a E desta lista, qual é a principal coisa que você mais valoriza em um homem? (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nível intelectual
2 Experiência de vida
3 Aspecto físico
4 Atração sexual
5 Juventude
6 Sucesso profissional
7 Ser rico
8 Simpatia
9 Sociabilidade
10 Introversão
Total

Omisso Sistema
Total

64 7,9 16,0 16,0
91 11,3 22,7 38,7
12 1,5 3,0 41,6
13 1,6 3,2 44,9

7 ,9 1,7 46,6
63 7,8 15,7 62,3

9 1,1 2,2 64,6
122 15,1 30,4 95,0

19 2,4 4,7 99,8
1 ,1 ,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p5b E desta lista, qual é a principal coisa que você mais valoriza em um homem. E em segundo 
lugar? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nível intelectual
2 Experiência de vida
3 Aspecto físico
4 Atração sexual
5 Juventude
6 Sucesso profissional
7 Ser rico
8 Simpatia
9 Sociabilidade
10 Introversão
Total

Omisso Sistema
Total

58 7,2 14,5 14,5
78 9,7 19,5 33,9
28 3,5 7,0 40,9
20 2,5 5,0 45,9
16 2,0 4,0 49,9
67 8,3 16,7 66,6

6 ,7 1,5 68,1
76 9,4 19,0 87,0
44 5,5 11,0 98,0

8 1,0 2,0 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p5c E desta lista, qual é a principal coisa que você mais valoriza em um homem. E em terceiro 
lugar? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nível intelectual
2 Experiência de vida
3 Aspecto físico
4 Atração sexual
5 Juventude
6 Sucesso profissional
7 Ser rico
8 Simpatia
9 Sociabilidade
10 Introversão
11 Nenhuma
12 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

48 5,9 12,0 12,0
51 6,3 12,7 24,7
47 5,8 11,7 36,4
34 4,2 8,5 44,9
17 2,1 4,2 49,1
62 7,7 15,5 64,6
12 1,5 3,0 67,6
71 8,8 17,7 85,3
43 5,3 10,7 96,0
14 1,7 3,5 99,5

1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p6 Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 15 a 20 anos
2 21 a 30 anos
3 31 a 40 anos
4 41 a 50 anos
5 51 a 60 anos
6 Mais de 60 anos
7 Não sabe
9 Nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

44 5,5 11,0 11,0
137 17,0 34,2 45,1
108 13,4 26,9 72,1

58 7,2 14,5 86,5
36 4,5 9,0 95,5
13 1,6 3,2 98,8

2 ,2 ,5 99,3
3 ,4 ,7 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p6a Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos? 
(EXPLORE E ESCLAREÇA ATÉ IMPRODUTIVO - ALGO MAIS / O QUE QUER DIZER COM ISSO... 

RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Referente a mesma 
idade
6 Por estar mais próximo 
da minha idade / 
compatível com minha 
idade / se enquadra mais 
na minha idade
20 Pessoa mais nova são 
mais alegres
21 Por não gostar de 
velhos
22 Por que tem mais 
energia para gastar / 
potência sexual
23 Ref. a homens mais 
velhos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,6 1,2 1,2
155 19,2 38,7 39,9

1 ,1 ,2 40,1

1 ,1 ,2 40,4

3 ,4 ,7 41,1

1 ,1 ,2 41,4

205 25,4 51,1 92,5

29 3,6 7,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p6b Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Por me entender melhor 
/ combina comigo / me 
compreende

3 Por ter os mesmos 
gostos / os mesmos 
objetivos
4 Por ter os mesmos 
pensamentos / mesmas 
idéias / modo de pensar / 
falam sobre as mesmas 
coisas que eu
5 Por não ter muita 
diferença de idade / 
homem mais velho só 
quer saber de sexo
6 Por estar mais próximo 
da minha idade / 
compatível com minha 
idade / se enquadra mais 
na minha idade
19 Outras referente a 
mesma idade
22 Por que tem mais 
energia para gastar / 
potência sexual
24 Por já ter uma situação 
financeira definida / 
economicamente

25 São mais experientes / 
tem mais experiência de 
vida / mais vividos
26 Porque tem mais 
experiência / 
responsabilidade 
profissional / dá mais 
segurança
27 Por me identificar com 
homens mais velhos

28 Por serem mais 
carinhosos
29 Porque já são mais 
maduros / mais 
responsáveis / 
compreensivos

14 1,7 3,7 3,7
9 1,1 2,4 6,1

15 1,9 4,0 10,1

27 3,3 7,2 17,3

2 ,2 ,5 17,9

94 11,6 25,1 42,9

7 ,9 1,9 44,8

1 ,1 ,3 45,1

8 1,0 2,1 47,2

83 10,3 22,1 69,3

11 1,4 2,9 72,3

5 ,6 1,3 73,6

3 ,4 ,8 74,4

73 9,0 19,5 93,9

10 1,2 2,7 96,5
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p6b Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Por já saberem o que 
querem da vida / já tem 
ideal
31 Porque são mais 
responsáveis com a 
namorada
32 Porque são mais 
responsáveis com a 
família
33 Por serem mais fáceis 
de conquistar
49 Outras referente a 
homens mais velhos
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,2 2,7 96,5

1 ,1 ,3 96,8

1 ,1 ,3 97,1

1 ,1 ,3 97,3

10 1,2 2,7 100,0

375 46,5 100,0
432 53,5
807 100,0

p6c Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Referente a mesma 
idade
2 Por me entender melhor 
/ combina comigo / me 
compreende

3 Por ter os mesmos 
gostos / os mesmos 
objetivos
4 Por ter os mesmos 
pensamentos / mesmas 
idéias / modo de pensar / 
falam sobre as mesmas 
coisas que eu
6 Por estar mais próximo 
da minha idade / 
compatível com minha 
idade / se enquadra mais 
na minha idade
19 Outras referente a 
mesma idade
21 Por não gostar de 
velhos
22 Por que tem mais 
energia para gastar / 
potência sexual

53 6,6 21,9 21,9
3 ,4 1,2 23,1

5 ,6 2,1 25,2

6 ,7 2,5 27,7

23 2,9 9,5 37,2

5 ,6 2,1 39,3

9 1,1 3,7 43,0

1 ,1 ,4 43,4

1 ,1 ,4 43,8

16 2,0 6,6 50,4Page 12



p6c Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 Ref. a homens mais 
velhos
24 Por já ter uma situação 
financeira definida / 
economicamente

25 São mais experientes / 
tem mais experiência de 
vida / mais vividos
26 Porque tem mais 
experiência / 
responsabilidade 
profissional / dá mais 
segurança
28 Por serem mais 
carinhosos
29 Porque já são mais 
maduros / mais 
responsáveis / 
compreensivos
30 Por já saberem o que 
querem da vida / já tem 
ideal
31 Porque são mais 
responsáveis com a 
namorada
32 Porque são mais 
responsáveis com a 
família
33 Por serem mais fáceis 
de conquistar
34 Sabem como tratar a 
mulher / como valorizar a 
mulher
35 Já se decidiu 
profissionalmente
49 Outras referente a 
homens mais velhos
Total

Omisso Sistema
Total

16 2,0 6,6 50,4

5 ,6 2,1 52,5

17 2,1 7,0 59,5

9 1,1 3,7 63,2

2 ,2 ,8 64,0

30 3,7 12,4 76,4

27 3,3 11,2 87,6

2 ,2 ,8 88,4

2 ,2 ,8 89,3

1 ,1 ,4 89,7

1 ,1 ,4 90,1

1 ,1 ,4 90,5

23 2,9 9,5 100,0

242 30,0 100,0
565 70,0
807 100,0
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p6d Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Referente a mesma 
idade
3 Por ter os mesmos 
gostos / os mesmos 
objetivos
4 Por ter os mesmos 
pensamentos / mesmas 
idéias / modo de pensar / 
falam sobre as mesmas 
coisas que eu
6 Por estar mais próximo 
da minha idade / 
compatível com minha 
idade / se enquadra mais 
na minha idade
19 Outras referente a 
mesma idade
23 Ref. a homens mais 
velhos
24 Por já ter uma situação 
financeira definida / 
economicamente

25 São mais experientes / 
tem mais experiência de 
vida / mais vividos
26 Porque tem mais 
experiência / 
responsabilidade 
profissional / dá mais 
segurança
28 Por serem mais 
carinhosos
29 Porque já são mais 
maduros / mais 
responsáveis / 
compreensivos
30 Por já saberem o que 
querem da vida / já tem 
ideal
31 Porque são mais 
responsáveis com a 
namorada
32 Porque são mais 
responsáveis com a 
família
35 Já se decidiu 
profissionalmente

34 4,2 35,1 35,1
2 ,2 2,1 37,1

1 ,1 1,0 38,1

3 ,4 3,1 41,2

2 ,2 2,1 43,3

3 ,4 3,1 46,4

1 ,1 1,0 47,4

5 ,6 5,2 52,6

9 1,1 9,3 61,9

6 ,7 6,2 68,0

3 ,4 3,1 71,1

4 ,5 4,1 75,3

6 ,7 6,2 81,4

1 ,1 1,0 82,5

2 ,2 2,1 84,5

1 ,1 1,0 85,6

13 1,6 13,4 99,0
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p6d Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49 Outras referente a 
homens mais velhos
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,6 13,4 99,0

1 ,1 1,0 100,0
97 12,0 100,0

710 88,0
807 100,0

p6e Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Por ter os mesmos 
pensamentos / mesmas 
idéias / modo de pensar / 
falam sobre as mesmas 
coisas que eu
6 Por estar mais próximo 
da minha idade / 
compatível com minha 
idade / se enquadra mais 
na minha idade
24 Por já ter uma situação 
financeira definida / 
economicamente

26 Porque tem mais 
experiência / 
responsabilidade 
profissional / dá mais 
segurança
29 Porque já são mais 
maduros / mais 
responsáveis / 
compreensivos
30 Por já saberem o que 
querem da vida / já tem 
ideal
34 Sabem como tratar a 
mulher / como valorizar a 
mulher
49 Outras referente a 
homens mais velhos
Total

Omisso Sistema
Total

22 2,7 56,4 56,4
1 ,1 2,6 59,0

2 ,2 5,1 64,1

1 ,1 2,6 66,7

2 ,2 5,1 71,8

4 ,5 10,3 82,1

2 ,2 5,1 87,2

1 ,1 2,6 89,7

4 ,5 10,3 100,0

39 4,8 100,0
768 95,2
807 100,0
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p6f Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais motivos. 
Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
26 Porque tem mais 
experiência / 
responsabilidade 
profissional / dá mais 
segurança
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,5 80,0 80,0
1 ,1 20,0 100,0

5 ,6 100,0
802 99,4
807 100,0

p6g Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais 
motivos. Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
Omisso Sistema
Total

2 ,2 100,0 100,0
805 99,8
807 100,0

p6h Em qual dessas faixas de idade você enquadraria o homem ideal para você. Por quais 
motivos. Algo mais? ( RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
806 99,9
807 100,0
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p7 Quando se fala em homem ideal qual o primeiro nome que lhe vem à cabeça, pensando em 
pessoas famosas? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Fagundes
2 Bread Pitt
3 Edson Celulari
4 José Mayer
5 Mauricio Mattar
6 Mell Gibson
7 Roberto Carlos
8 Tarcísio Meira
9 Tom Cruise
10 Victor Fasano
11 Fábio Jr.
12 FHC
13 Fábio Assunção
14 Richard Gere
15 Ricardo Machi
16 Bon Jovi
17 Caetano Veloso
18 Francisco Cuoco
19 Humberto Martins
20 Kevin Costner
21 Marcio Garcia
22 Silvio Santos
23 Toni Ramos
24 Van Damme
25 Zezé de Camargo
26 Pelé
27 Airton Senna
28 Leonardo Vieira
30 Paulo Maluf
31 Antônio Banderas
32 Paulo Gorgulho
96 Nenhum
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
98 Outras (LISTAR)
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

25 3,1 6,2 6,2
20 2,5 5,0 11,2
21 2,6 5,2 16,5
10 1,2 2,5 19,0
23 2,9 5,7 24,7

8 1,0 2,0 26,7
13 1,6 3,2 29,9
15 1,9 3,7 33,7

9 1,1 2,2 35,9
11 1,4 2,7 38,7

6 ,7 1,5 40,1
5 ,6 1,2 41,4
6 ,7 1,5 42,9
9 1,1 2,2 45,1
6 ,7 1,5 46,6
4 ,5 1,0 47,6
3 ,4 ,7 48,4
6 ,7 1,5 49,9
5 ,6 1,2 51,1
6 ,7 1,5 52,6
6 ,7 1,5 54,1
5 ,6 1,2 55,4
6 ,7 1,5 56,9
3 ,4 ,7 57,6
3 ,4 ,7 58,4
1 ,1 ,2 58,6
2 ,2 ,5 59,1
3 ,4 ,7 59,9
1 ,1 ,2 60,1
2 ,2 ,5 60,6
1 ,1 ,2 60,8

21 2,6 5,2 66,1
1 ,1 ,2 66,3

105 13,0 26,2 92,5
30 3,7 7,5 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p8 Você costuma sair à noite para se divertir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p12)
Total

Omisso Sistema
Total

264 32,7 65,8 65,8
137 17,0 34,2 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p8a Você costuma sair à noite para se divertir. (SE SIM) Com que freqüência? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez por semana
2 Duas vezes por semana

3 De três a cinco vezes 
por semana
4 Uma vez por mês
5 Duas vezes por mês
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

85 10,5 32,2 32,2
83 10,3 31,4 63,6

40 5,0 15,2 78,8

21 2,6 8,0 86,7
31 3,8 11,7 98,5

4 ,5 1,5 100,0
264 32,7 100,0
543 67,3
807 100,0

p9a (SOMENTE PARA AQUELAS QUE COSTUMAM SAIR À NOITE P8=1) Na maioria das vezes com 
quem você costuma sair à noite para se divertir? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amigos
2 Amigas
3 Namorado / noivo
4 Namorado e amigos
5 Parentes (irmão / irmã / 
primos)
6 Sozinho
98 Nenhum/ nada
Total

Omisso Sistema
Total

91 11,3 34,5 34,5
67 8,3 25,4 59,8
53 6,6 20,1 79,9
31 3,8 11,7 91,7
16 2,0 6,1 97,7

3 ,4 1,1 98,9
3 ,4 1,1 100,0

264 32,7 100,0
543 67,3
807 100,0
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p9b (SOMENTE PARA AQUELAS QUE COSTUMAM SAIR À NOITE P8=1) Na maioria das vezes com 
quem você costuma sair à noite para se divertir? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Amigos
2 Amigas
3 Namorado / noivo
4 Namorado e amigos
5 Parentes (irmão / irmã / 
primos)
6 Sozinho
Total

Omisso Sistema
Total

65 8,1 50,0 50,0
11 1,4 8,5 58,5
12 1,5 9,2 67,7
18 2,2 13,8 81,5

6 ,7 4,6 86,2
17 2,1 13,1 99,2

1 ,1 ,8 100,0
130 16,1 100,0
677 83,9
807 100,0

p9c (SOMENTE PARA AQUELAS QUE COSTUMAM SAIR À NOITE P8=1) Na maioria das vezes com 
quem você costuma sair à noite para se divertir? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Namorado / noivo
5 Parentes (irmão / irmã / 
primos)
Total

Omisso Sistema
Total

20 2,5 87,0 87,0
1 ,1 4,3 91,3
2 ,2 8,7 100,0

23 2,9 100,0
784 97,1
807 100,0

p9d (SOMENTE PARA AQUELAS QUE COSTUMAM SAIR À NOITE P8=1) Na maioria das 
vezes com quem você costuma sair à noite para se divertir? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 

MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
806 99,9
807 100,0

p9e (SOMENTE PARA AQUELAS QUE COSTUMAM SAIR À NOITE P8=1) Na maioria das 
vezes com quem você costuma sair à noite para se divertir? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 

MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
806 99,9
807 100,0
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p9f (SOMENTE PARA AQUELAS QUE COSTUMAM SAIR À NOITE P8=1) Na maioria das 
vezes com quem você costuma sair à noite para se divertir? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 

MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
806 99,9
807 100,0

p10 E na maioria das vezes, quando você sai à noite para se divertir, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A paquera é o seu 
principal objetivo
2 Apenas um de seus 
objetivos
3 A paquera não costuma 
estar em seus objetivos

4 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

18 2,2 6,8 6,8

118 14,6 44,7 51,5

126 15,6 47,7 99,2

2 ,2 ,8 100,0
264 32,7 100,0
543 67,3
807 100,0

p11 Com que freqüência você consegue arrumar companhia quando sai para paquerar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Outras respostas
5 Eu não saio para 
paquerar
Total

Omisso Sistema
Total

77 9,5 29,2 29,2
101 12,5 38,3 67,4

56 6,9 21,2 88,6
3 ,4 1,1 89,8

27 3,3 10,2 100,0

264 32,7 100,0
543 67,3
807 100,0
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p12a Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Restaurantes
2 Bares
3 Lanchonetes
4 Cinemas
5 Teatros
6 Shows / espetáculos
7 Shopping center´s
8 Exposições (foto / 
pintura)
9 Outras respostas
10 Não saio para lugar 
nenhum
11 Danceteria / salão de 
dança
12 Praia
13 Igrejas
14 Festas
15 Clubes
Total

Omisso Sistema
Total

37 4,6 9,2 9,2
156 19,3 38,9 48,1

10 1,2 2,5 50,6
25 3,1 6,2 56,9

9 1,1 2,2 59,1
13 1,6 3,2 62,3
11 1,4 2,7 65,1

6 ,7 1,5 66,6

19 2,4 4,7 71,3
50 6,2 12,5 83,8

54 6,7 13,5 97,3

1 ,1 ,2 97,5
7 ,9 1,7 99,3
2 ,2 ,5 99,8
1 ,1 ,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p12b Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Restaurantes
2 Bares
3 Lanchonetes
4 Cinemas
5 Teatros
6 Shows / espetáculos
7 Shopping center´s
8 Exposições (foto / 
pintura)
9 Outras respostas
10 Não saio para lugar 
nenhum
11 Danceteria / salão de 
dança
12 Praia
14 Festas
15 Clubes
17 Casa de amigos
Total

Omisso Sistema
Total

34 4,2 16,7 16,7
1 ,1 ,5 17,2

14 1,7 6,9 24,1
10 1,2 4,9 29,1
22 2,7 10,8 39,9
16 2,0 7,9 47,8
20 2,5 9,9 57,6
25 3,1 12,3 70,0

8 1,0 3,9 73,9

7 ,9 3,4 77,3
2 ,2 1,0 78,3

35 4,3 17,2 95,6

2 ,2 1,0 96,6
3 ,4 1,5 98,0
2 ,2 1,0 99,0
2 ,2 1,0 100,0

203 25,2 100,0
604 74,8
807 100,0
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p12c Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Bares
3 Lanchonetes
4 Cinemas
5 Teatros
6 Shows / espetáculos
7 Shopping center´s
8 Exposições (foto / 
pintura)
9 Outras respostas
11 Danceteria / salão de 
dança
12 Praia
13 Igrejas
14 Festas
15 Clubes
16 Livraria
Total

Omisso Sistema
Total

35 4,3 40,7 40,7
1 ,1 1,2 41,9
2 ,2 2,3 44,2
6 ,7 7,0 51,2
6 ,7 7,0 58,1
7 ,9 8,1 66,3
3 ,4 3,5 69,8
2 ,2 2,3 72,1

3 ,4 3,5 75,6
12 1,5 14,0 89,5

3 ,4 3,5 93,0
1 ,1 1,2 94,2
3 ,4 3,5 97,7
1 ,1 1,2 98,8
1 ,1 1,2 100,0

86 10,7 100,0
721 89,3
807 100,0

p12d Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Restaurantes
4 Cinemas
5 Teatros
6 Shows / espetáculos
7 Shopping center´s
11 Danceteria / salão de 
dança
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 36,4 36,4
1 ,1 4,5 40,9
2 ,2 9,1 50,0
4 ,5 18,2 68,2
2 ,2 9,1 77,3
3 ,4 13,6 90,9
2 ,2 9,1 100,0

22 2,7 100,0
785 97,3
807 100,0
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p12e Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Bares
5 Teatros
6 Shows / espetáculos
7 Shopping center´s
8 Exposições (foto / 
pintura)
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,5 36,4 36,4
1 ,1 9,1 45,5
1 ,1 9,1 54,5
3 ,4 27,3 81,8
1 ,1 9,1 90,9
1 ,1 9,1 100,0

11 1,4 100,0
796 98,6
807 100,0

p12f Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Bares
6 Shows / espetáculos
7 Shopping center´s
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 42,9 42,9
1 ,1 14,3 57,1
1 ,1 14,3 71,4
2 ,2 28,6 100,0
7 ,9 100,0

800 99,1
807 100,0

p12g Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Restaurantes
7 Shopping center´s
11 Danceteria / salão de 
dança
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 33,3 33,3
1 ,1 16,7 50,0
1 ,1 16,7 66,7
2 ,2 33,3 100,0

6 ,7 100,0
801 99,3
807 100,0

Page 24



p12h Quando você quer arrumar companhia masculina quais são os lugares que você prefere 
freqüentar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Bares
8 Exposições (foto / 
pintura)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 33,3 33,3
1 ,1 33,3 66,7
1 ,1 33,3 100,0

3 ,4 100,0
804 99,6
807 100,0

p13 Na maioria das vezes para uma aproximação, você prefere:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que o homem tome a 
iniciativa
2 Que você tome a 
iniciativa
3 Outras
4 Ambas
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

Omisso Sistema
Total

328 40,6 81,8 81,8

39 4,8 9,7 91,5

3 ,4 ,7 92,3
29 3,6 7,2 99,5

2 ,2 ,5 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p13a Na maioria das vezes para uma aproximação, você prefere. E na prática o que acontece com 
maior frequência:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É você tomar a iniciativa

2 O homem tomar a 
iniciativa
3 Outras
4 Ambos
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

84 10,4 21,0 21,0

287 35,6 71,8 92,8

3 ,4 ,8 93,5
21 2,6 5,3 98,8

5 ,6 1,3 100,0
400 49,6 100,0
407 50,4
807 100,0
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p14a Quando você conhece um homem, interfere muito, um pouco ou não interfere o tipo de 
roupa que ele usa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Interfere muito
2 Interfere pouco
3 Não interfere
Total

Omisso Sistema
Total

112 13,9 27,9 27,9
163 20,2 40,6 68,6
126 15,6 31,4 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p14b Quando você conhece um homem, interfere muito, um pouco ou não interfere o carro 
que ele tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Interfere muito
2 Interfere pouco
3 Não interfere
Total

Omisso Sistema
Total

24 3,0 6,0 6,0
71 8,8 17,7 23,7

306 37,9 76,3 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p14c Quando você conhece um homem, interfere muito, um pouco ou não interfere o local 
onde mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Interfere muito
2 Interfere pouco
3 Não interfere
Total

Omisso Sistema
Total

51 6,3 12,7 12,7
101 12,5 25,2 37,9
249 30,9 62,1 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p15 Você prefere sair com homens solteiros ou com homens que já foram casados? (RESPOSTA 
ESTIMULADA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com homens solteiros
2 Com homens que já 
foram casados
3 Indiferente
4 Outras
5 Não sabe
6 Não saio com homens
Total

Omisso Sistema
Total

284 35,2 70,8 70,8
58 7,2 14,5 85,3

45 5,6 11,2 96,5
3 ,4 ,7 97,3
3 ,4 ,7 98,0
8 1,0 2,0 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p16 Você sairia com um homem se soubesse que ele é casado? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

88 10,9 21,9 21,9
313 38,8 78,1 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p17 Pelo que você sabe ou imagina, há hoje:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais homens 
interessantes do que o 
necessário
2 Menos homens 
interessantes do que o 
necessário
3 Há homens 
interessantes na 
quantidade certa
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11 1,4 2,7 2,7

244 30,2 60,8 63,6

134 16,6 33,4 97,0

12 1,5 3,0 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p18 (SE MENOS QUE O NECESSÁRIO, p17=2) Qual destas frases melhor expressa essa situação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Parece que existem 
menos homens do que 
mulheres disponíveis
2 Existem homens 
disponíveis porém 
poucos são interessantes

3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

86 10,7 35,2 35,2

157 19,5 64,3 99,6

1 ,1 ,4 100,0
244 30,2 100,0
563 69,8
807 100,0

p19a (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não querem 
relacionamento sério / 
pouco compromisso / não 
aprofundam a relação

2 Irresponsáveis / não 
levam nada a sério / não 
levam a vida a sério
3 Não pensam no futuro / 
não tem ideais / sem 
perspectivas / sem 
objetivo
4 São infantis / imaturos
5 São burros / falta 
cultura / pouco 
inteligentes / falta 
instrução / não tem 
desenvolvimento 
intelectual
6 Não trabalham / são 
vagabundos / são filhos 
de papai / não se 
sustentam
7 Querem se aproveitar 
financeiramente da 
mulher/ procuram as 
mulheres com 
dinheiro/mulheres mais 
estáveis financeiramente

18 2,2 11,5 11,5

6 ,7 3,8 15,4

1 ,1 ,6 16,0

15 1,9 9,6 25,6
10 1,2 6,4 32,1

3 ,4 1,9 34,0

1 ,1 ,6 34,6

13 1,6 8,3 42,9
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p19a (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8 São feios / não tem 
atração física / relaxados 
esteticamente / não 
cuidam da aparência /  
largados / (...)

9 Não sabem se 
aproximar / não sabem 
falar com as mulheres
10 Não sabem conversar / 
falam muita besteira / 
papo furado / não 
aprofundam a conversa / 
não tem papo
11 São imorais, vulgares / 
falam muitos palavrões / 
sacanagens / baixo nível

12 São infiéis / 
mulherengos / acham que 
podem ter várias 
mulheres
13 São mentirosos / 
desonestos
14 Só pensam em sexo / 
só interesse sexual
15 São machistas
16 Bebem / fumam / usam 
drogas
17 Tendências 
homossexuais / 
bissexualismo
18 Não são carinhosos / 
são brutos / não sabem 
tratar uma mulher
19 São egoístas
20 Eles se acham bons 
demais / convencidos / 
metidos / arrogantes
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,6 8,3 42,9

4 ,5 2,6 45,5

18 2,2 11,5 57,1

3 ,4 1,9 59,0

16 2,0 10,3 69,2

5 ,6 3,2 72,4

11 1,4 7,1 79,5

7 ,9 4,5 84,0
5 ,6 3,2 87,2

4 ,5 2,6 89,7

6 ,7 3,8 93,6

2 ,2 1,3 94,9
3 ,4 1,9 96,8

5 ,6 3,2 100,0
156 19,3 100,0
651 80,7
807 100,0
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p19b (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não querem 
relacionamento sério / 
pouco compromisso / não 
aprofundam a relação

2 Irresponsáveis / não 
levam nada a sério / não 
levam a vida a sério
3 Não pensam no futuro / 
não tem ideais / sem 
perspectivas / sem 
objetivo
4 São infantis / imaturos
5 São burros / falta 
cultura / pouco 
inteligentes / falta 
instrução / não tem 
desenvolvimento 
intelectual
6 Não trabalham / são 
vagabundos / são filhos 
de papai / não se 
sustentam
7 Querem se aproveitar 
financeiramente da 
mulher/ procuram as 
mulheres com 
dinheiro/mulheres mais 
estáveis financeiramente

8 São feios / não tem 
atração física / relaxados 
esteticamente / não 
cuidam da aparência /  
largados / (...)

10 Não sabem conversar / 
falam muita besteira / 
papo furado / não 
aprofundam a conversa / 
não tem papo
12 São infiéis / 
mulherengos / acham que 
podem ter várias 
mulheres
13 São mentirosos / 
desonestos
14 Só pensam em sexo / 
só interesse sexual
15 São machistas

9 1,1 12,2 12,2

7 ,9 9,5 21,6

2 ,2 2,7 24,3

4 ,5 5,4 29,7
5 ,6 6,8 36,5

1 ,1 1,4 37,8

1 ,1 1,4 39,2

1 ,1 1,4 40,5

9 1,1 12,2 52,7

7 ,9 9,5 62,2

6 ,7 8,1 70,3

6 ,7 8,1 78,4

2 ,2 2,7 81,1
1 ,1 1,4 82,4
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p19b (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Bebem / fumam / usam 
drogas
18 Não são carinhosos / 
são brutos / não sabem 
tratar uma mulher
19 São egoístas
20 Eles se acham bons 
demais / convencidos / 
metidos / arrogantes
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 1,4 82,4

2 ,2 2,7 85,1

3 ,4 4,1 89,2
4 ,5 5,4 94,6

4 ,5 5,4 100,0
74 9,2 100,0

733 90,8
807 100,0

p19c (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não querem 
relacionamento sério / 
pouco compromisso / não 
aprofundam a relação

2 Irresponsáveis / não 
levam nada a sério / não 
levam a vida a sério
3 Não pensam no futuro / 
não tem ideais / sem 
perspectivas / sem 
objetivo
4 São infantis / imaturos
5 São burros / falta 
cultura / pouco 
inteligentes / falta 
instrução / não tem 
desenvolvimento 
intelectual
8 São feios / não tem 
atração física / relaxados 
esteticamente / não 
cuidam da aparência /  
largados / (...)

10 Não sabem conversar / 
falam muita besteira / 
papo furado / não 
aprofundam a conversa / 
não tem papo

3 ,4 14,3 14,3

1 ,1 4,8 19,0

1 ,1 4,8 23,8

1 ,1 4,8 28,6
1 ,1 4,8 33,3

1 ,1 4,8 38,1

1 ,1 4,8 42,9

1 ,1 4,8 47,6
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p19c (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 São imorais, vulgares / 
falam muitos palavrões / 
sacanagens / baixo nível

12 São infiéis / 
mulherengos / acham que 
podem ter várias 
mulheres
13 São mentirosos / 
desonestos
14 Só pensam em sexo / 
só interesse sexual
15 São machistas
16 Bebem / fumam / usam 
drogas
18 Não são carinhosos / 
são brutos / não sabem 
tratar uma mulher
20 Eles se acham bons 
demais / convencidos / 
metidos / arrogantes
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 4,8 47,6

2 ,2 9,5 57,1

1 ,1 4,8 61,9

2 ,2 9,5 71,4

1 ,1 4,8 76,2
1 ,1 4,8 81,0

1 ,1 4,8 85,7

2 ,2 9,5 95,2

1 ,1 4,8 100,0
21 2,6 100,0

786 97,4
807 100,0
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p19d (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Irresponsáveis / não 
levam nada a sério / não 
levam a vida a sério
10 Não sabem conversar / 
falam muita besteira / 
papo furado / não 
aprofundam a conversa / 
não tem papo
13 São mentirosos / 
desonestos
14 Só pensam em sexo / 
só interesse sexual
17 Tendências 
homossexuais / 
bissexualismo
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 14,3 14,3

2 ,2 28,6 42,9

1 ,1 14,3 57,1

1 ,1 14,3 71,4

1 ,1 14,3 85,7

1 ,1 14,3 100,0
7 ,9 100,0

800 99,1
807 100,0

p19e (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 São machistas
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
806 99,9
807 100,0

p19f (SE P18=2) Quais são os principais defeitos desses homens que estão disponíveis e não 
interessam para você? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE E ESCLAREÇA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Só pensam em sexo / 
só interesse sexual

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

806 99,9
807 100,0

Page 33



p20a Vou citar alguns atributos do homem, e para cada um deles eu gostaria que você dissesse 
se para você é muito importante, um pouco importante ou não é importante ele: Ser rico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Não importante
Total

Omisso Sistema
Total

39 4,8 9,7 9,7
182 22,6 45,4 55,1
180 22,3 44,9 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p20b Vou citar alguns atributos do homem, e para cada um deles eu gostaria que você 
dissesse se para você é muito importante, um pouco importante ou não é importante ele: Ser 

bom de cama

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Não importante
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

268 33,2 66,8 66,8
95 11,8 23,7 90,5
30 3,7 7,5 98,0

8 1,0 2,0 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p20c Vou citar alguns atributos do homem, e para cada um deles eu gostaria que você dissesse 
se para você é muito importante, um pouco importante ou não é importante ele: Ser famoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Não importante
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

25 3,1 6,2 6,2
105 13,0 26,2 32,4
270 33,5 67,3 99,8

1 ,1 ,2 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p20d Vou citar alguns atributos do homem, e para cada um deles eu gostaria que você 
dissesse se para você é muito importante, um pouco importante ou não é importante ele: Ter 

sucesso profissional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Não importante
Total

Omisso Sistema
Total

257 31,8 64,1 64,1
129 16,0 32,2 96,3

15 1,9 3,7 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p20e Vou citar alguns atributos do homem, e para cada um deles eu gostaria que você dissesse 
se para você é muito importante, um pouco importante ou não é importante ele: Ser culto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Não importante
Total

Omisso Sistema
Total

330 40,9 82,3 82,3
64 7,9 16,0 98,3

7 ,9 1,7 100,0
401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p21 Você prefere homens que normalmente se vistam com:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Terno e gravata
2 Calça e camisa / 
camiseta
3 Camiseta, bermuda e 
tênis
4 Não sabe
5 Outras
6 Indiferente / tanto faz
7 Depende da ocasião
Total

Omisso Sistema
Total

103 12,8 25,7 25,7
235 29,1 58,6 84,3

42 5,2 10,5 94,8

1 ,1 ,2 95,0
5 ,6 1,2 96,3
7 ,9 1,7 98,0
8 1,0 2,0 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0
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p22 Você prefere homens que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fumem cigarro
3 Fumem cachimbo
4 Não fumem
5 Não sabe
6 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

66 8,2 16,5 16,5
6 ,7 1,5 18,0

319 39,5 79,6 97,5
1 ,1 ,2 97,8
9 1,1 2,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p23a Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um homem? 
(Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Política
2 Economia
3 Amenidades
4 Fofocas
5 Esportes
6 Sexo
7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
12 Teatro
13 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

84 10,4 20,9 20,9
54 6,7 13,5 34,4
41 5,1 10,2 44,6
28 3,5 7,0 51,6
61 7,6 15,2 66,8
30 3,7 7,5 74,3
75 9,3 18,7 93,0
15 1,9 3,7 96,8

5 ,6 1,2 98,0
2 ,2 ,5 98,5
1 ,1 ,2 98,8
1 ,1 ,2 99,0
4 ,5 1,0 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

Page 36



p23b Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um homem? 
(Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Economia
3 Amenidades
4 Fofocas
5 Esportes
6 Sexo
7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
12 Teatro
Total

Omisso Sistema
Total

33 4,1 8,8 8,8
12 1,5 3,2 12,1
13 1,6 3,5 15,5
43 5,3 11,5 27,1
40 5,0 10,7 37,8
97 12,0 26,0 63,8
92 11,4 24,7 88,5
24 3,0 6,4 94,9
10 1,2 2,7 97,6

8 1,0 2,1 99,7
1 ,1 ,3 100,0

373 46,2 100,0
434 53,8
807 100,0

p23c Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um homem? 
(Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Amenidades
4 Fofocas
5 Esportes
6 Sexo
7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
12 Teatro
Total

Omisso Sistema
Total

9 1,1 2,8 2,8
5 ,6 1,5 4,3

11 1,4 3,4 7,7
28 3,5 8,7 16,4
43 5,3 13,3 29,7
79 9,8 24,5 54,2
44 5,5 13,6 67,8
33 4,1 10,2 78,0
70 8,7 21,7 99,7

1 ,1 ,3 100,0
323 40,0 100,0
484 60,0
807 100,0
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p23d Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um homem? 
(Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Amenidades
4 Fofocas
5 Esportes
6 Sexo
7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
12 Teatro
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,7 ,7
3 ,4 2,1 2,7
6 ,7 4,1 6,8
4 ,5 2,7 9,6

25 3,1 17,1 26,7
25 3,1 17,1 43,8
27 3,3 18,5 62,3
18 2,2 12,3 74,7
36 4,5 24,7 99,3

1 ,1 ,7 100,0
146 18,1 100,0
661 81,9
807 100,0

p23e Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um homem? 
(Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Amenidades
5 Esportes
6 Sexo
7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
12 Teatro
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 1,4 1,4
3 ,4 4,2 5,6
5 ,6 7,0 12,7
4 ,5 5,6 18,3

12 1,5 16,9 35,2
13 1,6 18,3 53,5

8 1,0 11,3 64,8
24 3,0 33,8 98,6

1 ,1 1,4 100,0
71 8,8 100,0

736 91,2
807 100,0
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p23f Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Sexo
7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 9,1 9,1
5 ,6 15,2 24,2
3 ,4 9,1 33,3
7 ,9 21,2 54,5
8 1,0 24,2 78,8
7 ,9 21,2 100,0

33 4,1 100,0
774 95,9
807 100,0

p23g Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Viagens
8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 15,8 15,8
5 ,6 26,3 42,1
3 ,4 15,8 57,9
3 ,4 15,8 73,7
5 ,6 26,3 100,0

19 2,4 100,0
788 97,6
807 100,0

p23h Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Música
9 Livros
10 Arte
11 Cinema
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 16,7 16,7
6 ,7 50,0 66,7
3 ,4 25,0 91,7
1 ,1 8,3 100,0

12 1,5 100,0
795 98,5
807 100,0
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p23i Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Livros
10 Arte
11 Cinema
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 20,0 20,0
5 ,6 50,0 70,0
3 ,4 30,0 100,0

10 1,2 100,0
797 98,8
807 100,0

p23j Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Arte
11 Cinema
12 Teatro
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 22,2 22,2
5 ,6 55,6 77,8
2 ,2 22,2 100,0
9 1,1 100,0

798 98,9
807 100,0

p23k Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Cinema
12 Teatro
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 28,6 28,6
5 ,6 71,4 100,0
7 ,9 100,0

800 99,1
807 100,0

p23l Quais destes assuntos são os mais interessantes para conversar com um 
homem? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Teatro
Omisso Sistema
Total

2 ,2 100,0 100,0
805 99,8
807 100,0

p23m Quais destes assuntos são os mais 
interessantes para conversar com um homem? 

(Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Omisso Sistema 807 100,0
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p24a Qual desses presentes você daria para um homem? (Resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roupas e acessórios
2 Relógios
3 Perfumes
4 Flores
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

199 24,7 49,6 49,6
60 7,4 15,0 64,6
97 12,0 24,2 88,8
34 4,2 8,5 97,3
11 1,4 2,7 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p24b Qual desses presentes você daria para um homem? (Resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Relógios
3 Perfumes
4 Flores
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

18 2,2 58,1 58,1
8 1,0 25,8 83,9
4 ,5 12,9 96,8
1 ,1 3,2 100,0

31 3,8 100,0
776 96,2
807 100,0

p24c Qual desses presentes você daria para um homem? (Resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Perfumes
4 Flores
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 80,0 80,0
2 ,2 20,0 100,0

10 1,2 100,0
797 98,8
807 100,0

p24d Qual desses presentes você daria para um homem? (Resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Flores
Omisso Sistema
Total

4 ,5 100,0 100,0
803 99,5
807 100,0
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p25a E qual destes presentes você gostaria de ganhar de um homem? (Resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roupas e acessórios
2 Flores
3 Perfumes
4 Jóias
5 Não sabe
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

51 6,3 12,7 12,7
195 24,2 48,6 61,3

53 6,6 13,2 74,6
95 11,8 23,7 98,3

2 ,2 ,5 98,8
5 ,6 1,2 100,0

401 49,7 100,0
406 50,3
807 100,0

p25b E qual destes presentes você gostaria de ganhar de um homem? (Resposta 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Flores
3 Perfumes
4 Jóias
Total

Omisso Sistema
Total

9 1,1 16,7 16,7
22 2,7 40,7 57,4
23 2,9 42,6 100,0
54 6,7 100,0

753 93,3
807 100,0

p25c E qual destes presentes você gostaria de ganhar de um homem? (Resposta 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Perfumes
4 Jóias
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,7 66,7 66,7
3 ,4 33,3 100,0
9 1,1 100,0

798 98,9
807 100,0

p25d E qual destes presentes você gostaria de ganhar de um homem? (Resposta 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Jóias
Omisso Sistema
Total

4 ,5 100,0 100,0
803 99,5
807 100,0
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classif Classificação sócio-econômica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

Omisso Sistema
Total

422 52,3 52,4 52,4
70 8,7 8,7 61,1

167 20,7 20,7 81,9
6 ,7 ,7 82,6

140 17,3 17,4 100,0
805 99,8 100,0

2 ,2
807 100,0

tvcor Você possui / tem televisor a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
4 Uma
7 Duas
11 Três
14 Quatro
18 Cinco
22 Seis ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

30 3,7 3,7 3,7
314 38,9 39,0 42,7
268 33,2 33,3 76,0
135 16,7 16,8 92,8

36 4,5 4,5 97,3
13 1,6 1,6 98,9

9 1,1 1,1 100,0
805 99,8 100,0

2 ,2
807 100,0

radio Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
2 Uma
3 Dois
5 Três
6 Quatro
8 Cinco
9 Seis ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

23 2,9 2,9 2,9
208 25,8 25,8 28,7
222 27,5 27,5 56,2
166 20,6 20,6 76,8

96 11,9 11,9 88,7
53 6,6 6,6 95,3
38 4,7 4,7 100,0

806 99,9 100,0
1 ,1

807 100,0
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carro Você possui / tem automóvel em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
4 Uma
9 Dois
13 Três
18 Quatro
22 Cinco
26 Seis ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

405 50,2 50,2 50,2
273 33,8 33,9 84,1

93 11,5 11,5 95,7
20 2,5 2,5 98,1
10 1,2 1,2 99,4

3 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

806 99,9 100,0
1 ,1

807 100,0

empreg Você possui / tem empregada fixa mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
5 Uma
11 Dois
16 Três
32 Seis ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

704 87,2 87,5 87,5
94 11,6 11,7 99,1

4 ,5 ,5 99,6
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

805 99,8 100,0
2 ,2

807 100,0

aspira Você possui / tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
6 No mínimo 1
Total

Omisso Sistema
Total

372 46,1 46,4 46,4
430 53,3 53,6 100,0
802 99,4 100,0

5 ,6
807 100,0

maqlav Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
8 No mínimo 1
Total

Omisso Sistema
Total

144 17,8 18,0 18,0
657 81,4 82,0 100,0
801 99,3 100,0

6 ,7
807 100,0

Page 44



gelad Você possui / tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
7 No mínimo 1
Total

Omisso Sistema
Total

19 2,4 2,4 2,4
785 97,3 97,6 100,0
804 99,6 100,0

3 ,4
807 100,0

video Você possui / tem video-cassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
10 No mínimo 1
Total

Omisso Sistema
Total

289 35,8 36,0 36,0
514 63,7 64,0 100,0
803 99,5 100,0

4 ,5
807 100,0

banhe Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem
2 Uma
5 Dois
7 Três
10 Quatro
12 Cinco
15 Seis ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,7 ,7 ,7
455 56,4 56,6 57,3
242 30,0 30,1 87,4

65 8,1 8,1 95,5
24 3,0 3,0 98,5

7 ,9 ,9 99,4
5 ,6 ,6 100,0

804 99,6 100,0
3 ,4

807 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo / 
Ginasial incompleto
4 Ginasial completo
5 Colegial incompleto
6 Colegial completo
7 Superior incompleto
8 Superior completo
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,9 ,9 ,9
58 7,2 7,2 8,1

166 20,6 20,6 28,7

94 11,6 11,7 40,3
119 14,7 14,8 55,1
188 23,3 23,3 78,4

56 6,9 6,9 85,4
118 14,6 14,6 100,0
806 99,9 100,0

1 ,1
807 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Analfabeto / primário 
incompleto
5 Primário completo / 
ginasial incompleto
10 Ginasial completo 
/Colegial incompleto
15 Colegial completo 
/Superior incompleto
21 Superior completo
Total

Omisso Sistema
Total

82 10,2 10,2 10,2

204 25,3 25,4 35,7

162 20,1 20,2 55,9

180 22,3 22,4 78,3

174 21,6 21,7 100,0
802 99,4 100,0

5 ,6
807 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

37 4,6 4,6 4,6
40 5,0 5,0 9,5
38 4,7 4,7 14,3
24 3,0 3,0 17,2
23 2,9 2,9 20,1
26 3,2 3,2 23,3
21 2,6 2,6 25,9
21 2,6 2,6 28,5
14 1,7 1,7 30,2
23 2,9 2,9 33,1
21 2,6 2,6 35,7
29 3,6 3,6 39,3
20 2,5 2,5 41,8

9 1,1 1,1 42,9
19 2,4 2,4 45,2
16 2,0 2,0 47,2
14 1,7 1,7 48,9
14 1,7 1,7 50,7

9 1,1 1,1 51,8
23 2,9 2,9 54,6
17 2,1 2,1 56,8
14 1,7 1,7 58,5
13 1,6 1,6 60,1
18 2,2 2,2 62,3
17 2,1 2,1 64,4

7 ,9 ,9 65,3
16 2,0 2,0 67,3
15 1,9 1,9 69,1
15 1,9 1,9 71,0
17 2,1 2,1 73,1
14 1,7 1,7 74,8
15 1,9 1,9 76,7
13 1,6 1,6 78,3

6 ,7 ,7 79,1
11 1,4 1,4 80,4
10 1,2 1,2 81,7

5 ,6 ,6 82,3
6 ,7 ,7 83,0
5 ,6 ,6 83,6

10 1,2 1,2 84,9
6 ,7 ,7 85,6
7 ,9 ,9 86,5
8 1,0 1,0 87,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
76
79
80
83
84
Total

8 1,0 1,0 87,5
2 ,2 ,2 87,7
7 ,9 ,9 88,6
6 ,7 ,7 89,3
4 ,5 ,5 89,8
9 1,1 1,1 91,0
7 ,9 ,9 91,8
8 1,0 1,0 92,8
7 ,9 ,9 93,7
8 1,0 1,0 94,7
7 ,9 ,9 95,5
1 ,1 ,1 95,7
9 1,1 1,1 96,8
5 ,6 ,6 97,4
5 ,6 ,6 98,0
5 ,6 ,6 98,6
3 ,4 ,4 99,0
3 ,4 ,4 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

807 100,0 100,0
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